



OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ŽUPANA

Datum: 27. 9. 2016

OBČINA PREVALJE
OBČINA MEŽICA
OBČINA ČRNA NA KOROŠKEM

ZADEVA: Sprememba organiziranosti komunalne dejavnosti na Ravnah

Občinski svet Občine Ravne na Koroškem je na svoji seji dne 6. 4. 2016 sprejel naslednji sklep št.: 221:

1. *Občinski svet Občine Ravne na Koroškem se je seznanil z Elaboratom o spremembi organiziranosti komunalnih dejavnosti v Občini Ravne na Koroškem.*
2. *Strokovne službe občine naj pripravijo predlog sprememb organiziranosti komunalnih dejavnosti v Občini Ravne na Koroškem v okviru lastnega komunalnega podjetja oz. režijskega obrata.*

O sprejetju tega sklepa smo vas in Javno komunalno podjetje LOG d.o.o. uradno in preko medijev obvestili že aprila. O tej temi smo župani razpravljali tudi na več sestankih. Sedaj, v jesenskem času delovanja občinskega sveta, bo prišlo do predlogov za uresničevanje sklepa občinskega sveta. Teh šest mesecev smo porabili za pripravo ustreznih analiz za komunalno področje občine Ravne, preučitev možnosti in tudi analiz glede sedanje organiziranosti v okviru JKP LOG d.o.o.

Na osnovi rezultatov analiz smo ugotovili, da je za Občino Ravne na Koroškem glede na trenutno situacijo pozitivno in racionalno, da se sklep občinskega sveta uresniči prav na način ustanovitve lastnega podjetja ali režijskega obrata. S tem bomo dosegli želene cilje racionalizacije in neposrednega vpliva na poslovanje komunalnih dejavnosti tako s stroškovnega kot tudi kakovostnega vidika. Naši občani v tem trenutku niso zadovoljni ne s cenami ne s kakovostjo posameznih javnih služb (npr. urejanje javnih površin ali odvoz odpadkov). Ocenjujemo, da bomo z lastnim organiziranjem lahko vse procese stroškovno in kakovostno v celoti obvladovali. To je hkrati naša zakonska pravica in dolžnost.

S tem dejanjem bomo v bistvu sledili rešitvam v Občini Mežica (Javno komunalno podjetje) in Občini Črna na Koroškem (režijski obrat).

Z ustreznimi predlogi za odločitve občinskega sveta v mesecu oktobru bomo aktivno pristopili k dejanjem, ki bodo pripeljali do organiziranosti javnih služb za Občino Ravne na Koroškem predvidoma do 1. 1. 2017. To je datum, s katerim bomo predlagali, da začnemo samostojno opravljati vse gospodarske javne službe, razen tistih, za katere se bomo med občinami sporazumno dogovorili drugače v smislu organiziranosti ali rokov začetka.

Seznanjamo vas z našim predlogom, uradno odločitev pa vam bomo posredovali po odločanju v občinskem svetu. Hkrati predlagamo, da z dogovorom in sporazumom skupaj dorečemo roke prenosov dejavnosti na način, da bodo zagotovljene tudi v vaših občinah na vaš zelen način.

S spoštovanjem,

župan
Občine Ravne na Koroškem
dr. Tomaž ROŽEN





Občina ČRNA NA KOROŠKEM
Center 101
2393 ČRNA NA KOROŠKEM
Telefon: 02 870 48 10
Fax: 02 870 48 21
e-mail: obcina@crna.si

Odbor za komunalne zadeve, urejanje prostora in varstvo okolja
Datum: 17.10.2016

Izpis sklepov 12. redne seje odbora za komunalne zadeve, urejanje prostora in varstvo okolja z dne
17.10.2016 - Informacija o spremembi organiziranosti komunalne dejavnosti na Ravnah in
seznanitev z dopisom zaposlenih podjetja JKP Log d.o.o.

Sklep št. 6/1

Odbor za komunalne zadeve, urejanje prostora in varstvo okolja se je seznanil z dokumentom Občine Ravne na Koroškem, ki zadeva spremembo organiziranosti komunalne dejavnosti na Ravnah. Hkrati se je odbor seznanil s protestnim pismom zaposlenih v JKP Log d.o.o. Ravne na Koroškem.

Sklep št. 6/2

Odbor za komunalne zadeve, urejanje prostora in varstvo okolja ustanavljanja komunalnega podjetja v posameznih občinah ne more komentirati, lahko samo obžaluje, da se vsa ta volja, energija, znanje in izkušnje niso usmerile v celovito organizacijo sedanjega skupnega podjetja JKP Log d.o.o.. Odbor pričakuje, da se bodo vsi nadaljnji postopki vodili v skladu z Odlokom o ustanovitvi javnega podjetja JKP Log d.o.o. in družbeno pogodbo ter Sklepom o ustanovitvi skupnega organa občin za izvajanje ustanoviteljskih pravic. Nadalje odbor priporoča pristojnim (direktor, nadzorni svet, svet ustanoviteljev), da pričnejo s pogovori in vzpostavijo dialog z zaposlenimi delavci, z njihovimi predstavniki (svet delavcev in sindikat). Posebno pozornost je potrebno nameniti reševanju socialno, ekonomskih in delovnopравnih vprašanj oz. posledic, ki bodo zadevale zaposlene delavce. Odbor pričakuje, da se bodo tudi v tem prehodnem obdobju vsi pristojni organi odgovorno in kompetentno zavzeli za vodenje JKP Log in o problemih obveščali ustanovitelje in zaposlene v JKP Log d.o.o.. Odbor pričakuje, da bo JKP Log d.o.o. tudi v tem obdobju vestno in odgovorno opravljal vso svojo dejavnost, ki jo je opravljal za posamezne občane.

Sklep št. 6/3

Odbor za komunalne zadeve, urejanje prostora in varstvo okolja predlaga županji, da po potrebi oz. oceni dogajanja v razreševanje problema vključi tudi občinski svet občine Črna na Koroškem.

Sklep št. 6/4

Odbor za komunalne zadeve, urejanje prostora in varstvo okolja predlaga, da se sklepe odbora pošlje svetu ustanoviteljev, nadzornemu svetu JKP Log d.o.o., svetu delavcev, sindikatu JKP Log, Občini Ravne na Koroškem.

Zapisala:
Mojca Dimnik



Predsednik odbora:
Rajko Lesjak